
La piétonnisation :  
ça marche (et ça roule)
Une étude de l’Institut national de la recherche  
scientifique (INRS) démontre que la piétonnisation  
plaît aux piéton(e)s et aux cyclistes de tous les âges ainsi  
qu’aux commerçant(e)s.

Ça capte  
l’attention :  

Près de 80%  
des personnes sondées étaient 
d’accord avec l’affirmation voulant 
qu’elles fréquentaient plus souvent 
l’avenue du Mont-Royal lors de sa 
piétonnisation.

C’est payant :  

Plus de 50%  
des répondant(e)s étaient d’accord  
avec l’affirmation indiquant que la piétonnisation 
les a incité(e)s à dépenser plus dans les commerces 
environnants.

C’est sécuritaire :  

Seulement 6% 
des cyclistes observé(e)s 
sur la zone lenteur lors de 
l’étude avaient une conduite 
jugée dangereuse.

C’est positif :  

plus de 75%  
des passant(e)s sondé(e)s avaient une opinion  
positive de la piétonnisation.
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Ça rassemble  
tout le monde :  

28%  
des cyclistes observé(e)s sur  
Mont-Royal étaient des personnes 
aînées ou âgées de 18 ans et moins.
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